

Confusión y dolor por asesinato en Suchitoto

Desgarradoras escenas de dolor, lágrimas, y expresiones de condena, hubo ayer en Suchitoto, durante los funerales y sepelio de once de los dieciocho muertos al ser atacado un camión por extremistas, en el kilómetro 38 de la carretera a esa localidad.

Dieciséis de las víctimas, recibieron sepultura en Suchitoto y San Salvador, otros dos, en Sensuntepeque, otras 16 personas fueron trasladadas con vida al Hospital Rosales, en esta capital; mientras ocho, eran atendidos y despachados a sus casas por no tener lesiones de gravedad.

De San Miguel

Enfermera muerta a tiros frente a clínica

(San Miguel). De dos balazos fue asesinada la enfermera María de la Paz Fuentes Ayala, de 25 años, frente a la clínica San Francisco, en la 1a. Avenida Norte de esta ciudad, anteayer al mediodía.

Reconoció el cadáver que había quedado sobre la acera, el Juez 2o. de Paz. Presentaba la víctima una herida de bala en el pecho, con orificio de salida, y otra herida en la garganta.

Añadieron que la enfermera Fuentes Ayala residía en el pasaje Olomega, casa No. 28, de la colonia La Presita. Se ignora quiénes le causaron la muerte.

Deja dos niños menores de edad, en la orfandad.

En el reconocimiento consta que los disparos se los hicieron a corta distancia, porque su piel presentaba tatuajes.

Ella trabajaba en la clínica San Francisco, y momentos antes de ser muerta salió de la misma a realizar algunas diligencias enfrente del centro asistencial, y luego cuando regresaba, la interceptaron sujetos desconocidos, quienes le dieron muerte.

Reconocen 5 cadáveres en varios pueblos

Del reconocimiento de cinco cadáveres localizados en distintas poblaciones de la república, informaron ayer las secciones de la Policía Nacional de esas localidades.

Del Puerto La Libertad, se reportó que en la colonia Montemar, de aquella jurisdicción, falleció a consecuencia de golpes en el cráneo, José Ursulo Grande Melara, de 36 años. Se dijo que los golpes le fueron producidos con

Pasa a la página 19

Se teme por la vida de otros de los heridos por los fragmentos de la bomba, según informaron ayer en el Hospital Rosales, donde se hallan albergados.

Ciudad conternada

Toda la apariencia de la ciudad de Suchitoto, era de profunda conternación, debido al impacto causado en el seno de once de las familias de esa comunidad, que en las últimas semanas ha estado recibiendo la embestida de grupos extremistas.

Las puertas de las casas, del noventaicinco por ciento de los habitantes de la ciudad de Suchitoto, se hallaban cerradas; por las calles, pocos transeúntes, los centros educativos se hallaban laborando, pero supuestamente bajo el impacto del pesar, porque varios de los alumnos, están vinculados con las familias afectadas por el asesinato colectivo ya descrito.

Pasa a la página 29



MENJIVAR. René Menjivar Palomo, de 31 años, es otro de los muertos al ser atacado camión con pasajeros.



ROSA DELIA. Rosa Delia Escamilla, de 23 años, murió al ser atacado con bombas y balazos el camión en que viajaban hacia Suchitoto.



BARRERA. En carretera a Suchitoto, murió por subversivos, Antonio Bernardo Barrera, de 28 años.



REYES. Gregorio Reyes, de 52 años, murió anteayer al ser atacado a bombazos el camión en que viajaba a Suchitoto.

De Santa Ana

Sindican a hombre en muerte de compañera

(Santa Ana). Antenoche fue muerta de un balazo en la garganta la señora Milagro de Jesús Chávez, de 27 años de edad, en el cantón Loma Alta, según los informes.

La víctima se encontraba en la finca Rosita, y según el juez, está sindicado en este crimen su compañero de vida, ya que hay testigos que vieron el hecho.

El cuerpo de la señora Milagro de Jesús Chávez,

fue reconocido por el juez 3o. de Paz.

Otro muerto

(Santa Ana). Abatido a balazos murió anteayer Miguel Angel Castaneda López, de 35 años de edad, y fue reconocido el cuerpo ayer en la mañana, por el juez 3o. de Paz.

De acuerdo con el informe fue atacado por sujetos desconocidos, en el cantón citado.

Castaneda López fue

Pasa a la página 46



VICTIMA. La menor Doris del Socorro Ramos Paz, de 12 años, murió herida por fragmentos de una bomba lanzada por extremistas en vía a Suchitoto.



CAMION ATACADO. Este es el camión atacado con bombas y disparos de armas de fuego en la carretera que de San Salvador conduce a Suchitoto, con saldo de 18 muertos. Hubo también alrededor de 20 lesionados. En esa población, hay indignación general contra los autores del crimen.

Un bombero y 2 niños heridos en incendio bus

Los menores Elías Ramos Valladares, de 8 años y Vladimir López Canales, de 13, así como el bombero Oscar Antonio García, resultaron con quemaduras a raíz del incendio provocado por extremistas en buses de la Ruta 41.

El atentado sucedió ayer por la mañana cuando dos buses de la mencionada ruta fueron interceptados por extremistas a la altura de las colonias El Pepeto y San José, obligando a todos los pasajeros a desalojar los vehículos

los y procediendo a rociarlos de gasolina y finalmente darles fuego.

Los menores antes mencionados fueron alcanzados por el fuego cuando los tanques de gasolina estallaron, lo mismo, dijeron algunos vecinos del lugar de los hechos, el bombero que se prestaba a sofocar las llamas. La habilidad y educación de este último ayudó para que con toda rapidez se aventara en un barranco y se rociara con agua, y así

Pasa a la página 19



5 MILLONES. Zacatecoluca. Pacas de algodón que iban a ser embarcadas rumbo a Japón, fueron incendiadas por elementos extremistas en el Plantel Algodonero de Entre

Ríos, cerca de esta ciudad. Le prendieron fuego a más de cinco mil pacas de algodón, valoradas en más de 5 millones de colones.

De La Paz

Queman algodón que iba a embarcarse al Japón

(Zacatecoluca). En más de cinco millones de colones se consideran las pérdidas ocasionadas por extremistas al atacar y darle fuego a pacas de algodón listas para ser embarcadas al Japón.

En el plantel algodonero de "Entre Ríos", cerca de esta ciudad, se dijo, que serían las diez de la noche cuando los cuerpos de seguridad que allí cuidan notaron que estaban rodeados por extremistas que inmediatamente comen-

zaron a atacar por todos lados. Suponen las autoridades que mientras unos atacaban otros se dedicaron a prenderle fuego a más de 5 mil pacas de algodón que estaban en bodegas y en los patios de la Cooperativa listas para ser transportadas a Acajutla con destino al Japón.

Directivos de COPAL que se hicieron presentes ayer por la mañana en el Plantel Entre Ríos, manifestaron que las pérdidas

Pasa a la página 44